
FINANCIRANJE KRAJEVNIH SKUPNOSTI

OŽJI IN ŠIRŠI
INTERESI

Plan je edina osnova združevanja sredstev za
skupne potrebe v krajevni skupnosti

Pravkarpoteka javna razprava o sistemu financiranja KS
v naslednjem srednjeročnem obdobju, sajz zadnjim dnem le-
tošnjega leta preneha veljati dosedanji sistem financiranja.
Ker pa smo sredi aktivnosti za obUkovanje in sprejemanje
dogovorov o temelfth družbenega plana naše občine za na-
slednje srednjeročno obdobje, je izredno pomembno, da v
razpravi o sistemu financiranja KS razčistimo s tako imeno-
vano »glavarino«. Delovna skupina pri MK SZDL Ljub-
Ijanajepripravila analizostanja, predlog dogovora o temelj-
nih načelih in kriteriphzdruževanja sredstevzazadovoljeva-
njeskupnihpotreb delovnih Ijiidi in občanov vKSinpredlog
samoupravnega sporazuma. Predlagano gradivo sta obrav-
navala svetza vprašanja razvoja druibenopolitičnih odno-
sov in svet zd družbenoekonomska vprašanja in druibeno
planiranje mesta Ljubljana. Ocenila sta, da se teze za druž-
beni dogovor o temdjnih načeUh in kriterijih zdruievanja
sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih Ijudi in
občanov v KS sistematična in primerna izpeljava osnovnih
ustavnih izhodišč za nadaljnjo dograjevanjesistema financi-
ranja KS v Ljubljani. Njuno mnenjepaje, da vseabinapred-
laganih tez neprinaša nič bistveno novega. To so ugotovili
tudi članipredsedstva OK SZDL, ki sopredlaganogradivo
sprejeS kot dobro osnovo za vodenje javne razprave, ki bo
tekla do 15. oktobra. Prav vrazpravipa moramo vztrajatipri
izhodišču, da je plan edina osnova združevanja sredstev za
skupnepotrebev KS, kipamora vsebovatiinteresesameKS
in širše družbene interese na osnovi realnih možnosti. Ne-
sprejemljivoje, da sosrednjeročniplani le spisekždja, kate-
rih nismo uskladili z ozdi v KS in ozdi, kjer so krajani zapo-
sleni.

Iz dosedanjih razprav v Ljubljani je razvidno zadrievanje
sedanjega sistemafinaciranja. To pani sprejemljivo in je si-
stem financiranja nujno uskladiti z ustavo, z zakonom o
združenem delu in zakonom o druibenem planiranju, ki
jasno opredeljuje tudi način financiranja KS.

Iz vsega tega je torej razvidno, da je pred nami izredno
pomembna naloga, ki jo moramo opraviti z vso odgovor-
nostjo, saj se nam v nasprotnem primeru lahko pripeti, da
bomo v naslednje srednjeroeno obdobje zakorakali s starim
sistemom financiranja KS.
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